



## **Житель Арсеньевского района предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве**



Суворовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Арсеньевского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, обвиняемый не исполнил обязательства по контракту, заключенному между администрацией муниципального образования и индивидуальным предпринимателем, о ликвидации свалки в поселке Центральный Арсеньевского района Тульской области. Осведомленный об условиях контракта, мужчина не осуществил погрузку и вывоз мусора, а организовал захоронение отходов в землю на территории ликвидируемой свалки. При этом в администрацию были представлены ложные сведения о выполненных работах, в результате чего злоумышленник незаконно получил из бюджета денежные средства в сумме более 500



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

тысяч рублей.

Следователями СК России по Тульской области собраны все необходимые доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к содеянному. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

В ходе следствия в целях обеспечения возмещения причиненного ущерба наложен арест на имущество обвиняемого на сумму более 1 млн. руб.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1614838>